
{
«Перевод чисел в позиционных 
системах счисления.»

Перевод в десятичную систему счисления



1. 26.427 = х10

2. 43.859 = х10

3. 52.0016 = х10

4. 36.14 = х10

5. 124.35 = х10

6. 101101.1012 = х10

Перевести следующие числа 
в десятичную сс:



1. 28.210 = х2

2. 3.45610  = х7

3. 14.9610 = х6

4. 47.510 = х5

5. 185.3410 = х4

6. 387.87 10 = х16

Перевести следующие числа из десятичной 
системы счисления



� Перевести следующие числа из 10сс в 2сс, 8сс, 16сс: 
� 32.25 
� 28.375 
� 104.147

� Выберите наибольшее число среди: 11022, 1345, 618, А16. 
Ответ обоснуйте, представив в решение в 10сс.

� Расположите следующие числа в порядке 
возрастания: 10210, В916, 4235

Домашняя работа 


